
令和５年度 小金井市立小金井第二小学校  第１回 学校運営協議会議事録     

■ 日時 令和５年５月３０日（火） １０：００～１１：００ 

■ 参加者 

 〇学校運営協議会委員 

  浅野 あい子 委員（東京学芸大学 准教授）     篠原 煕  委員（地域）            

橋田 数彦  委員（地域）           中島 雄祐 委員（小金井特別支援学校長） 

門脇 利種  委員（小金井第一中学校長）    太田 千紗 委員（前 PTA 会長）  

細川 猛彦  委員（公募市民）         池田 美紀 副会長（公募市民）  

 〇学校職員 

  瀧島 啓司（小金井第二小学校長）       峯岸 尚子（小金井第二小学校副校長） 

■ 欠席者 

 〇学校運営協議会委員 

  尾崎 庸子 会長                       大久保 美千子 委員（放課後子ども教室代表） 

■ 次第 

（１） 開会  

（２） 指導室挨拶  西尾 指導主事 

（３） 委嘱状交付 

（４） 会長、副会長 互選 

（５） 令和 5 年度 学校経営について 

（６） 学校評価計画について 

（７） 学校の概要について（児童、教職員の紹介） 

（８） 意見交換 

≪校長より≫ 

・本来、学校運営協議会での承認をいただいて学校経営をスタートするが、今年度から設置された協議

会なので、来年度は協議していただきながら作成していく。 

・「みんなの笑顔が輝く」「明日も登校したいと思える学校」を目指し、児童の成長を第一に運営してい

く。 

・不登校に対しても一人一人に合わせた対応をしていく。 

・「自ら考え行動する子ども」を重点に置き、保護者、地域の方にも自慢していただけるよう魅力ある教

育活動を実施していく。 

・ICT 端末の効果的な活用を推進するために、今年度は教員の校内研究でも研修していく。 

・さくら学級（知的固定）、大空教室（情緒）、こだま学級（難聴言語）と本校は特別支援拠点校となっ

ている。 

・昨日（５月２９日）、１年３組は１３名欠席者がおり、学級閉鎖を 3 日間（５月３０日から６月１日）

行う決定をした。低学年ほどマスクを外しているため、発生すると感染が広がりやすいかもしれない。 

≪委員の皆様からのご意見、ご感想、ご質問≫ 

・小金井内小学校は、５月８日以降のコロナ対応についてこれまでの対応との違いはどうなっているの

か。 

→これまでのガイドラインを廃止し、小金井市は文部科学省からの対策マニュアルに基づいての対応



が始まっている。換気、マスク持参、衛生環境の保持等は引き続き励行していく。 

・あいさつは児童によってする、しないが様々である。あいさつをしない子は恥ずかしい気持ちがある

のかもしれないと感じる。大人が手本を見せていければいいと思う。挨拶は得することが多いという

ことを知らせていきたい。家庭でも教育が必要だと感じる。 

・二小は、大人とのかかわりが多い地域でもあるので、集団での社会性が身に付いていくのではないか

と思う。積み重ねが大切である。 

・地域の役員をやりたくない保護者が多くなってきており、子供会に子供が入ってこないという現状が

ある。 

・昨年度、今年度は、PTA 役員はほぼ立候補で決定している。役員がない保育園があるので、役員経験

がない保護者がいる。 

・二小は、さくらんぼの会（読み聞かせグループ）、放課後子供教室など、ボランティア活動を進んでや

る保護者が多い。 

・ボランティア活動の喜びを感じてもらえることが大切だと考える。学校からも呼びかけが重要である。

無理のない活動を考えることが大切ではないか。学校と地域の距離が縮まればよい。 

・社会全体で子供たちを育てることが学校運営協議会の役割である。大人が大切にしてくれることで子

供たちが温かい気持ちをもっていく。いろいろな人を巻き込んで子供たちを育てていきたい。 

 

４ 次回開催について 

第２回  令和５年 ７月 １８日（火） 午前１０時～（予定） 

内容 ・学校からの報告  ・夏季休業中の安全 ・サマースクールについて 

   ・協議、意見交換  ・CS教員公募     （次年度以降） 

           

第３回  令和５年 １０月 １２日（木）午前１０時～（予定） 

内容 ・学校からの報告  ・学力学習状況調査結果 

   ・学校評価について ・学校行事         ・意見交換 等 

 

第４回  令和５年 １１月 ２４日（金）午前１０時～（予定） 

内容 ・学校からの報告  ・給食試食 等 

   ・学校評価について  ・意見交換 等 

第５回  令和６年 ２月 １３日（火） 午前１０時～（予定） 

内容 ・学校からの報告  ・次年度の学校経営方針 

   ・学校評価について ・人事異動        ・意見交換 等 

 

 

【本日の資料】 

・令和５年度 学校経営方針     ・令和５年度 年間行事予定  

・令和５年度  職員組織表     ・在籍児童数（５月３０日現在）     

・いじめ防止基本方針             ・小金井市公立学校運営協議会委員の手引き 

・令和５年度 学校評価関連資料   ・小金井市立学校運営協議会委員委嘱状  

・令和５年度 学校要覧  


